
AYUDA PARA HACER EL MODEL EVENT DE TRAIL- O 
 
 
1º._ LOS TRES DESAFÍOS SE MIRAN DESDE EL CAMINO. EN NINGÚN MOMENTO SE 
PUEDE SALIR DE ELLOS. 
 
 
2º._ ORIENTAMOS EL MAPA CON EL USO DE UNA BRÚJULA Y NOS DESPLAZAMOS 
HACIA UNO DE LOS TRES CONTROLES, INDICADOS EN EL MAPA POR UN CÍRCULO 
Y EL Nº DEL CONTROL (1, 2 O 3).  
 
 
3º._ LLEGAMOS A LA ESTACA QUE MARCA EL PUNTO DE DECISIÓN O DE 
VISUALIZACIÓN. DESDE ESE LUGAR MIRAMOS HACIA LAS BALIZAS QUE SE VEN 
EN EL TERRENO (EN EL CONTROL 1 VEREIS 2 BALIZAS, EN EL CONTROL 2 HABRÁ 
2 BALIZAS Y EN EL CONTROL 3 VEREIS 3 BALIZAS). 
SEGÚN MIRAMOS, LAS BALIZAS SE NOMBRAN DE IZQUIERDA A DERECHA CON LA 
LETRA  A, B y C . 
 
 
4º._INTERPRETAMOS EL MAPA Y NOS FIJAMOS EN LAS REFERENCIAS MÁS 
CLARAS;  
TENEMOS QUE DECIDIR CUAL DE LAS BALIZAS ES LA QUE APARECE 
REPRESENTADA EN EL MAPA.  
 
 
5º._ MIRAMOS EL MAPA, LO ORIENTAMOS Y VAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DE 
CONTROL REALIZANDO EL MISMO PROCESO OTRAS DOS VECES, (SIN SALIRNOS 
DE LOS CAMINOS). 
 
 
6º._ CUANDO TERMINEMOS LOS  CONTROLES PASAREMOS POR LA ZONA DONDE 
ESTARÁN LAS PERSONAS DE LA ORGANIZACIÓN POR SI QUEREIS SABER LAS 
RESPUESTAS CORRECTAS. TAMBIÉN SE COLGARÁN LAS SOLUCIONES EN LA 
WEB, UNA VEZ QUE FINALICE EL TIEMPO PARA EL ENTRENAMIENTO. 
 
  


